

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

25. január 2016

Číslo 4

Nepredajné

Kam tento týždeň?

V piatok si môžete pozrieť s deťmi divadielko Mrázik, večer vám Filmový klub Cassandra ponúka film Eva Nová s Emiliou Vášáryovou, v sobotu je Ples športovcov a v nedeľu štartuje Bánovská bežecká liga rozšírená o tri nové kategórie. Viac na stránkach našich novín...



PLES MIKROREGIÓNU BÁNOVECKO

Účastníci Plesu Mikroregiónu Bánovecko zaplnili spoločenskú sálu MsKS do posledného miesta. V úvodnej „tajomnej“ choreografii sa predstavili tanečníčky z Dancanda a slávnostné otvorenie so želaním dobrej zábavy zaznelo z úst predsedu Mikroregiónu Bánovecko Mariána Chovanca. Tradičný úvodný valčík tento raz patril starostke Haláčoviec Zuzane Mokryšovej a staros-



tovi Ruskoviec Jaroslavovi Mlynekovi (obaja na foto vľavo hore), ktorých pozvali do tanca členovia folklórneho súboru Bebran. V rytme skupiny Melódia sa 250 účastníkov bavilo perfektne už od samého začiatku. Hodinu pred polnocou všetkým zaspieval hosť plesu Robo Kazík. K dobrej nálade prispelo aj päťdesiat cien tomboly od štedrých sponzorov.



Text a foto: A. Borszéková

Ako hodnotí poslankyňa **Nadežda Zaťková** svoje pôsobenie za rok 2015 vo volebnom obvode č. 4 - Sever



Pred rokom som dala voličom prísľub, že sa budem usilovať plniť svoj volebný program a v rámci neho ich požiadavky voči nášmu mestu. A hoci sa na pôde komunálnej politiky ešte stále považujem za „nováčika“ a moje prvé verejné vystúpenia možno niekomu pripadali nesmelé a nevýrazné, dovoľm si povedať, že konám vždy tak, aby som v mestskom zastupiteľstve presadzovala názory a podnety voličov, ktorých zastupujem. Počas jednotlivých zasadnutí som si však veľmi rýchlo uvedomila, že som iba sprostredkovateľkou požiadaviek občanov vedeniu mesta a výsledok mojich apelov je závislý od viacerých faktorov. Priznávam, nie všetky zámery týkajúce sa funkčných zmien verejných priestorov a komunikácií sa mi podarilo realizovať, ale určite sú za mnou mnohé viditeľné výsledky. V mojom volebnom obvode

Sever sa nám podarilo opraviť chodník na ulici K nemocnici, lavičky na ulici K priehrade, zabetónovali sme odpadové šachty, uskutočnili výrub vyschnutých stromov, spôsobujúcich nebezpečenstvo, na celom sídlisku Sever. V procese je výstavba nových parkovacích miest na ulici Cibislavská a neprestajne apelujem na vybudovanie príchodu pre chodcov a označenie parkovacích miest na Ulici 5. apríla, keďže na spomínaných miestach sa nenachádza ani jeden prechod cez verejnú komunikáciu. Tí, ktorí ma osobne poznajú a sledujú moje aktivity, vedia, že pravidelne organizujem stretnutia s občanmi nášho mesta, vyhľadávam ich, aby som mala „spättnú väzbu“, ktorá je pre prácu poslankyne absolútne nevyhnutná. S občanmi sa stretávam aj počas mnohých kultúrnych podujatí, ktoré ako manažérka Domu kultúry organizujem. Verím, že práve vďaka našim aktivitám sa do Bánoviec vracia kvalitná a hodnotná

kultúra. Občania mesta si už zvykli, že aspoň raz za mesiac sa môžu tešiť na stretnutie s obľúbenými hercami v podobe divadelných predstavení. Do Bánoviec zavítalo napríklad Radošinské naivné divadlo, Teatro Wüstenrot, hudobná skupina The Backwards, deti sa zabávali na predstavení Lolo a Piškót. Som spokojná, keď vidím plnú sálu a počujem potlesk venovaný interpretom. Verím, že aj v roku 2016 bude naše mesto opäť hostiť kvalitné divadelné súbory pre dospelých i deti, zavítajú ku nám renomovaní hudobníci a bola by som nesmierne šťastná, keby sa nám podarilo obnoviť aj ochotnícku divadelnú činnosť, ktorá má v našom meste obrovskú tradíciu. Akejkol'vek aktivite v tejto oblasti som otvorená a plne ju podporím. Všetkým čitateľom *Bánovských novín* želim v roku 2016 pevné zdravie, vnútornú pohodu a napĺňanie vytýčených cieľov!

Nadežda Zaťková

Ako hodnotí poslanec **Ondrej Kubala** svoje pôsobenie za rok 2015 vo volebnom obvode č. 5 - Dubnička



Vážení občania, ak mám hodnotiť rok 2015, musím si vytýčiť niekoľko hodnotiacich kategórií. Tieto kategórie majú pre mňa charakter medzilidský, mestský - regionálny a komunitný. Niektoré som mohol priamo či nepriamo ovplyvniť ako poslanec MsZ, správca športovísk v areáli ZŠ Gorazdova, či ako predseda Športovo herného a outdoorového klubu.

Do medzilidských by som zahrnul dve veci. Tou prvou je vedomosť, že existujú mestá, ktorých poslanci MsZ zasadajú spoločne v jednom klube, v ktorom všetci spoločne tvoria, diskutujú o závažných témach tak, aby ich mesto išlo vpred. U nás sú historicky dané dva kluby a zdá sa, že spojenie nie je možné. Dôsledkom sú 6 hodinové zasadania MsZ, vyčerpávajúce monológy, nepresné a neuvážené rozhodnutia šité horúcou ihlou, nekonštruktívna práca a slabá vzájomná informovanosť. Druhou medzilidskou rovinnou špeciálne v našom meste je absencia občianskych výborov v jednotlivých obvodoch mesta, vynímajúc prímestské časti. Myslím si, že týmto sú dlhodobou nielen „mestskí“ poslanci, ale hlavne občania mestských častí či sídlisk ukrátení o oficiálnu možnosť vstupovať do verejného diania. Prichádzajú o možnosť stretávať sa so svojimi poslancami a diskutovať. Týmto sa stáva práca „mestského“ poslanca značne neefektívna. Naopak, poslanci prímestských častí takúto možnosť majú a veľmi efektívne s ňou zaobchádzajú. Preto dúfam, že v roku 2016 urobia poslanci mestských častí všetko pre to, aby takéto občianske výbory v meste vznikli.

V kategórii rozhodnutí ovplyvňujúcich mesto a región by som spomenul najskôr tie najpozitívnejšie - odkúpenie a odovzdanie nového bytového domu, realizáciu kanalizácie Biskupice a výstavba nového futbalového ihriska, obnova budovy a areálu Spartaku. Veľký prínos pre región môže znamenať aj projekt Miestnej akčnej skupiny BEBRAVA, na ktorom člensky spolupracuje 20 obcí a viac ako 25 podnikateľov a združení. Ako jeden z dvoch koordinátorov som nesmierne rád, že sa nám podarilo vypracovať a odovzdať Stratégiu MAS BEBRAVA, ktorá môže v dohľadnej budúcnosti priniesť viac ako 3 000 000 € na všeobecný rozvoj. V rámci hesla „lepší vrabec v hrsti ako holub na streche“ sa pristúpilo k celkovej modernizácii osvetlenia. Osobne ma mrzí, že sa väčšina priklonila k projektu, ktorý prinesie len jeho čiastočnú obnovu. Za zle zvládnuté problémy, významne dotýkajúce sa obyvateľov, je nedorozhodnutie sa na spolupráci s našim už krajsky pôsobiacim Rádiom WOW. Druhým negatívom je neotvorenie prevádzky zimného štadióna, ktorý je vo výstavbe už viac ako 10 rokov.

V rámci poslednej kategórie komunitného života na sídlisku Dubnička už druhý rok pracujeme s dobrovoľníkmi a členmi OZ ŠHOK na rozvoji Mládežníckeho centra ŠHOK. (Pozn.red.: *Aktivity ŠHOKu za uplynulý rok prinesieme v budúcom čísle.*) Ako poslanec MsZ s podporou KDĽ, SDKU, NOVA a zároveň ako člen politickej strany SIEŤ dúfam, že Vás tento príspevok aspoň z časti presvedčí o tom, že pre naše mesto vykonávam potrebné služby, a že v týchto aktivitách je treba naďalej pokračovať. Zároveň dúfam, že začínajúci rok 2016 bude pre rozvoj mesta Bánovce a Vás, občanov priaznivý!

Mgr. Ondrej Kubala

K celoslovenskému štrajku učiteľov sa pridali aj dve bánovské školy

Na základe informácií portálu neformálneho hnutia - Iniciatívy slovenských učiteľov (www.isu.sk) sa do celoslovenského štrajku učiteľov zapojili aj dve školy na území mesta Bánovce nad Bebravou. **Základná škola Duklianska** na svojej webstránke upozornila rodičov už vopred, že v pondelok 25. januára bude z dôvodu štrajku skrátené vyučovanie. Na 1. stupni sa žiaci učili maximálne päť hodín a na 2. stupni maximálne šesť hodín. Škola ako aj ŠKD pracovali v obvyklom režime. Druhou školou zapojenou do štrajku bolo **Gymnázium Janka Jesenského**. Viac informácií v budúcom vydaní novín. (ab)

Fašiangový sprievod aj v meste i na sídlisku!

Folklorný súbor Drienovec, DHZ a MsKS pripravuje na sobotu 6. februára 1. fašiangový sprievod mestom. Stretne sa o 10.00 h pri ZUŠ DK. Ak máte masku, môžete sa pripojiť.

Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

- prevod majetku mesta: nehnuteľnosti – pozemku formou zámeny z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.8 písm.e /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov medzi mestom na strane jednej a Západoslovenskou distribučnou, a.s., Bratislava na strane druhej.
- predaj nehnuteľností – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi: predávajúci: Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúci: KOVYT, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou.
- výberové konanie v stavbe Domu služieb na Námestí Ľ. Štúra s.č. 6, postavené na C-KN p arc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta v celosti. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestoru 20,24 m².

Mesto Bánovce vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie vedúci odboru finančného. Miesto výkonu práce: Mestský úrad Bánovce nad Bebravou. Druh pracovného pomeru: hlavný pracovný pomer. Kvalifikačné predpoklady: VŠ vzdelanie II. stupňa ekonomického smeru. Prihlášku s požadovanými dokladmi je potrebné zaslať alebo osobne doručiť najneskôr do 10. februára 2016 (vrátane) na adresu mesta.

Bližšie informácie získate na
www.banovce.sk

Spoločnosť DA SERVICE s.r.o.
Bánovce nad Bebravou

príjme do pracovného pomeru
zamestnankyňu
na výrobu chlebičkov
a plnenie zákuskov



Bližšie info telefonicky: 0904 545 335
daservicesro@gmail.com

Bánovce sú bezpečnejšie

Súčasťou vyhodnocovania úspešných akcií z roku 2015 je aj nový projekt s názvom „Poznaním k hodnotnému životu“, ktorý je od októbra realizovaný v Bánovciach nad Bebravou pod záštitou primátora Mariána Chovanca.

Doteraz sa nám v rámci aktivít zameraných na prevenciu kriminality podarilo získať priaznivé ohlasy na jeho realizáciu zo všetkých materských, základných, stredných škôl, aj zo všetkých klubov seniorov v Bánovciach nad Bebravou. Okrem toho, záujem participovať na ňom prejavil aj pán farár. Nový koordinátor prevencie kriminality, ktorý projektom už trikrát reprezentoval Slovenskú republiku medzi najlepšimi projektmi v Európskej únii, oslovil od októbra už viac ako 300 detí. Pod záštitou

primátora realizuje od novembra kurz sebaobrany pre žiačky základnej školy, ale aj špeciálny kurz pre učiteľky. Okrem toho poskytol poradenskú činnosť v oblasti prevencie kriminality a rozvoji osobnosti takmer stovke osôb. Takže nový projekt pozostáva nielen z prednášok či besied, ale hlavne z praktickej pomoci Bánovčanom, čím prispieva k bezpečnosti v našom meste. Tento rok sa budú Bánovce nad Bebravou uvedeným projektom uchádzať v národnej súťaži o cenu Najlepší projekt prevencie kriminality na Slovensku. MsÚ



Primátor Marián Chovanec počas diskusie na porade, vľavo Miroslav Schlesinger

Zber odpadov po novom

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou oznamuje svojim občanom, že otváracie hodiny zberného dvora sú od 1.1. 2016 nasledovné: v pondelok a utorok od 7.00 do 14.00 h, v stredu od 7.00 do 15.30 h. vo štvrtok a piatok od 7.00 do 14.00 h.

Občania, ktorí potrebujú odovzdať svoj odpad, môžu tak urobiť vo vyššie uvedenom čase. Možnosť bezplatne odovzdať odpad sa vzťahuje len na fyzické osoby – občanov, ktorí platia poplatok za komunálne odpady v našom meste. Jedná sa napr. o objemné odpady (koberce, nábytok...), elektroodpad (chladničky, mrazničky, práčky, mikrovlnné rúry, fény, vysávače, počítače, rádiá, televízory a iné), biologicky rozložiteľné odpady (napr., tráva, listie, kónáre, drevo...). Komodity ako sklo, papier, plasty, viacvrstvové kombinované obaly, textil, šatstvo, kovové obaly a pod., môže občan odovzdať do príslušných kontajnerov na triedený zber v meste. Použitie baterky a drobný elektroodpad môže občan odovzdať okrem zberného dvora aj do príslušných nádob e-boxov umiestnených v budovách MsÚ.

Opatrované pneumatiky od 1.1. 2016 bude možné bezplatne odovzdať už len u prevádzkovateľov pneuservisov (nie na zbernom dvore), t.zn., nový zákon o odpadoch od budúceho 1.1. 2016 zaväzuje výrobcov a distribútorov pneumatík

zabezpečiť bezplatný spätný zber opotrebovaných pneumatík cez predajné miesta.

V prípade drobných stavebných odpadov (DSO) z bežných* udržiavacích práce občan - stavebník povinný odovzdať ich na zbernom dvore (vstup cez dvor aktivačných prác) v čase otváracích hodín, kde po ich odvážení, bude povinný pracovníkovi zberného dvora zaplatiť stanovený poplatok vo výške 0,015 € za každý kilogram DSO. Pracovník vystaví občanovi doklad o zaplatení príslušného poplatku, ktorý bude zároveň dokladom o odovzdaní DSO v súlade so zákonom č. 79/2015 o odpadoch Z.z., alebo napr. dokladom, ktorý potrebuje pri kolaudácii. Prijatím nového zákona č. 79/2015 o odpadoch bola mestám a obciam uložená povinnosť od 1.1. 2016 spoplatniť DSO. Problematike DSO sa budeme venovať v samostatnom článku Bánovských novín.

(*odpad z bežných udržiavacích prác vykonávaných fyzickou osobou alebo pre fyzickú osobu, za ktorý sa platí miestny poplatok. To znamená, že medzi drobné stavebné odpady sa zaraďuje vybúraná omietka, obkladačky, dlažby, podlahové krytiny, predmety (umývadlá, vane, sprchové kúty, WC misy) a strešné krytiny, okrem azbestovej krytiny.)

MsÚ, oddelenie životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb

Rozhovor na tento týždeň

Ing. Lukáš Domin, podpredseda
Rady mládeže Trenčianskeho kraja

Rada mládeže Trenčianskeho kraja aktivizuje mládež od roku 2000. V Bánovciach nad Bebravou podporuje mladú generáciu cez členov Rady mládeže Združenia kresťanských spoločností mládeže a občianskeho združenia Športovo-herný outdoorový klub. Od roku 2014 je podpredsedom Rady mládeže Trenčianskeho kraja Bánovčan Ing. Lukáš Domin, ktorého úlohou je aktívne spolupracovať s mládežníckymi organizáciami v okresoch Prievidza, Bánovce nad Bebravou a Partizánske.

? Predstavte nám Radu mládeže Trenčianskeho kraja...

Rada vznikla v roku 2000 a združuje mládežnícke organizácie v rámci celého kraja. Má dvadsať členov, predsedom je Martin Lábudík. Jej cieľom je zastupovať oprávnené záujmy detí a mládeže a pomáhať tak pri vytváraní podmienok pre ich všestranný rozvoj po stránke telesnej, duševnej, duchovnej a sociálnej na území Trenčianskeho kraja.

? Čo je podmienkou, aby sa mohla nejaká mládežnícka organizácia stať vaším členom?

Členom sa môže stať akákoľvek mládežnícka organizácia bez ohľadu na politický a spoločenský charakter. Základnou podmienkou je chuť pracovať na aktivitách, ktoré podporujú vzdelanie, odborný a kultúrny rast mládeže v Trenčianskom kraji. Jedinou podmienkou je, že organizácia musí pochádzať z Trenčianskeho kraja.

? Spolpracujete aj s verejnou správou a samosprávou?

Samozrejme, našim cieľom je spolupracovať s mestskými zastupiteľstvami, napríklad pri podpore vytvárania študentských rád a mládežníckych parlamentov. Momentálne komunikujeme s mestom Bánovce nad Bebravou o podpore akcie Dobrovoľník roka, ktorého hojné zastúpenie po minulé roky mali aj Bánovčania. Nominantmi Dobrovoľníka roka boli aj Bánovčania Diana Jakubíková

„Je veľmi dôležité, aby mladí ľudia získali chuť a pozitívny postoj zlepšiť situáciu v mestách...“

za Kresťanskodemokratickú mládež Slovenska a Ondrej Kubala za ŠHOK. S obidvomi doteraz aktívne spolupracujeme. Sme radi, že aj mesto Bánovce je nám nápomocné v týchto aktivitách.

? Aké projekty v rámci Bánoviec nad Bebravou teraz podporujete alebo chcete podporiť?

Momentálne sa snažíme podporovať znovuoobnovenie mládežníckeho parlamentu a vstup mladých zástupcov mládežníckych organizácií v meste do komunálnej politiky. Myslíme si, že je veľmi dôležité, aby mladí ľudia získali chuť a pozitívny postoj zlepšiť situáciu v mestách aj prostredníctvom politiky.

? Na ktorých ďalších konkrétnych aktivitách ste sa podieľali?

Za posledný rok to bolo napríklad projekt Restart s Ondrejom Kubalom

a jeho mládežníckou organizáciou ŠHOK, či s Dianou Jakubíkovou za Kresťanskodemokratickú mládež Slovenska. So ŠHOKom sme materiálne spolupracovali aj na besede s poslancami mestského zastupiteľstva a členmi mládežníckych organizácií. S Kresťansko-demokratickou mládežou sme organizovali Deň rodiny a mládeže v Horných Našticiach. S uvedenými organizáciami sme nadviazali aj bližšiu spoluprácu, čo sa týka podujatí a akcií v meste Bánovce nad Bebravou.

? Prečo ste sa ako Bánovčan rozhodli uchádzať o post podpredsedu Rady mládeže Trenčianskeho kraja?

Mám za sebou skúsenosti z mnohých mládežníckych organizácií v Bánovciach a viem, aké zložité je zorganizovať akciu a aké je to občas odradzujúce. Mojim cieľom je uľahčiť to mladým ľuďom a napomôcť im v osobnom rozvoji.

? Pripravujete aj v najbližšej dobe nejaké aktivity v Bánovciach nad Bebravou?

Najbližšie by sme radi zorganizovali stretnutie so zástupcami právnicových a ľavicových mládežníckych organizácií z nášho mesta. Hosťom a podporovateľom bude primátor Marián Chovanec. Chceme s nimi a so zástupcami verejného a komunálneho politického diania hovoriť o podpore a motivácií mládeže vo verejnej a komunálnej politike. D.T.



Lukáš (vpravo) s mládežou KDMS na výlete v Poprade

Spoločenská kronika**Narodili sa**

Marko Kolník

Aneta Pappová

Dáša Filadelffiová

Samuel Antala

Matias Gáll

**Opustili nás**

Anna Geschnabelová *1941

Emil Janega *1954

Štefan Čahoj *1935

Ladislav Bobuš *1935

Iveta Verešová *2015

pečiatky
výroba do 10 minút

Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

**Zápis prvákov bude až v apríli**

V tomto čase sme tradične zverejňovali termíny zápisov prvákov do základných škôl. Nakoľko sa školský zákon novelizoval, termíny sa presunuli. Bližšie informácie nám poskytol Mgr. Michal Uhrín, vedúci odboru školstva Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou:

„Novelou zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa posunul termín zápisu detí predškolského veku do prvých tried základných škôl na termín od 1. apríla do 30. apríla. Podmienky na zápis sú stanovené zákonom a premietnuté sú vo VZN č. 50. Konkrétne termíny zápisov budú dohodnuté až na porade s riaditeľmi základných škôl na území mesta. Z podkladov evidencie obyvateľstva z decembra 2015 by malo ísť na zápis okolo 170 detí. To sa však ešte môže zmeniť vzhľadom k termínu zápisu. Ďalšie deti prídu z obcí v rámci spoločného školského obvodu a tiež tie deti, ktoré mali vlni odloženú povinnú školskú dochádzku. Presné čísla budeme vedieť až po apríli.“ (t)

**Požičovňa karnevalových kostýmov MsKS**

Potrebujete masku na karneval alebo fašiangový sprievod? Požičovňu masiek a kostýmov pre deti a dospelých nájdete v Mestskom kultúrnom stredisku na Ulici J. Matušku. Otváracie hodiny sú od 8.00 h do 15.30 h. Kontakt: 038/760 30 16, 0948 274 743 alebo kulturabn@kulturabn.sk.

ČO V KRONIKE NENÁJDETE „Vyhradené pre sánkovanie“

Keď ešte bývali roky, že jar bola jarou, leto letom, jeseň jeseňou, bola aj zima zimou so všetkým, čo k nej patrí. Sneh prikryl mesto aj na viac ako dva mesiace. K tomu tuhé mrazy, kopcovitý profil mesta a detváky mali o zimné radovánky na celú zimu postarané. Takmer na každej ulici s nejakým sklonom to len tak frčalo! Pravda, kým sa ich povrch neposýpal. Na „tratiach“ prevládali sane drevené, no sem tam i kovové. Tie dokázali na trati narobiť riadne „ľufťy“! Najfrekventovanejšími boli ulice Na Vŕštek, Záfortňa, Farská a nebyť toho, že „Špitál“, teda Radlinského ulica bola dopravne pomerne frekventovaná, určite by sa bolo naplno jazdilo aj tam. Sánkovalo sa aj na „Sliepkových roliach“, na ktorých dnes stoja rodinné domy oproti vežiakom cestou na sídlisko Dubnička. Hoci mesto malo vtedy oveľa menej obyvateľov ako dnes, predsa len bolo potrebné, nielen z dopravného - bezpečnostného hľadiska, detské radovánky zregulovať. Preto sa vtedajší otcovia mesta rozhodli vyhradiť v zime Záfortňu, ako jedinú ulicu v meste, na sánkovanie. Tá sa preto neposýpala a sánkarov na nej chránil špeciálny oznam na tabuli - VYHRADENÉ NA SÁNKOVANIE. Ej, bolože tam veselo! Hneď, ako sa prišlo zo školy, vzali sa sane a davááá s kamarátmi na Záfortňu. Na sanici sa tam stretlo takmer celé mesto a bola to veru pekná „kôpka“ detvákov a omladiny. Kupodivu, jazdilo sa organizovane. Dolu na saniach vpravo, hore pešo vľavo z pohľadu jazdiacich. „Naj“ jazdy bývali, keď sa zhora od hasičovne (dnes Arkádia) pustilo po pôvodných „mramorových“ schodoch rovno dolu ulicou...! Na tú si trúfili len rodení kaskadéri! Vďaka „umelému“ žiarovkovému osvetleniu, ktoré neskôr vymenila vtedy nová móda – neóny, sa detský džavot a často aj škriptot saní niesol ulicou do neskorého večera. A ako sa spalo takým vyštípaným a vyzháňaným...! Ani chorých toľko nebývalo, len do školy sa ráno nechcelo vstávať. Ešteže aj vtedy bývali prázdniny. Okrem zimných aj „uhlové“, či „chrípkové“. Prázdniny vlastne bývajú aj dnes, len škoda, že sanica na Záfortni, ako pred päťdesiatimi rokmi, už nie. A nielen kvôli slabým zimám...

V. Laluch

Triumf Bánovčaniek na medzinárodnom turnaji

Naše prvoligové hádzanárske tímy sa uplynulý víkend stali víťazkami dvojdňového medzinárodného turnaja VIREX CUP 2016 v Nesvadoch. Zverenyky trénera Richarda Makýša triumfovali na podujatí po prvý raz, keď turnaj absolvovali s bilanciou štyroch víťazstiev a jednej prehry. Druhé miesto si odniesla Jiskra Otrokovice, tretí skončil domáci Ferplast Nesvady-Imeľ. Dres Bánoviec po prvý raz na seba obliekla pivotka Iveta Rebrošová z Trenčína, ktorá však trénerovi Makýšovi bola k dispozícii len v prvý hrací deň.

VÝSLEDKY: Gabor Bánovce n/B. – Otrokovice 28:26 (12:15), góly

Gabora: Matušincová 7/2, K. Obstová 5, A. Obstová 5, Rebrošová 5/3, Srencová 3, Turková 2, Chocinová. **Nesvady – Budakalász 23:23. Dorog – Sered' 21:11. Budakalász – Gabor Bánovce n/B. 28:33 (11:17), góly Gabora:** A. Obstová 8, Chocinová 6, Turková 6, Matušincová 5/1, K. Obstová 3, Rebrošová 2/2, Srencová 2, Ráciková 1/1. **Nesvady – Dorog 18:23. Otrokovice – Sered' 23:18. Budakalász – Dorog 19:16. Sered' – Gabor Bánovce n/B. 24:45 (13:22), góly Gabora:** Chocinová 11, A. Obstová 11, Srencová 7/1, Turková 4, Matušincová 4, Rebrošová 3/1, Ráciková 2/1. **Nesvady – Otrokovice**

24:27. Dorog – Gabor Bánovce n/B. 26:32 (13:16), góly Gabora: Turková 11, Srencová 10/1, Matušincová 6, A. Obstová 4, K. Obstová. **Budakalász – Otrokovice 19:31. Nesvady – Sered' 33:19. Otrokovice – Dorog 31:18. Sered' – Budakalász 27:27. Nesvady – Gabor Bánovce n/B. 27:21 (15:12), góly Gabora:** A. Obstová 5, Turková 4/1, Chocinová 4, Matušincová 4/2, K. Obstová 2, Ráciková 2/1. **Družstvo TJ Sokol Gabor: L. Čížová, J. Beluská, A. Bežová, hráčky: J. Srencová, A. Obstová, K. Obstová, E. Turková, K. Matušincová, A. Ráciková, tréner: R. Makýš. rm, mp**

Bánovská halová futbalová liga

Je po základnej časti, blížila sa rozhodujúce stretnutia bánovskej halovej futbalovej ligy. Deviate a desiate kolo hrané v sobotu 23. januára, respektíve v nedeľu 24. januára dalo záverečnú bodku za stretnutiami v oboch skupinách. Od 30. januára, kedy štartujú play off zápasy, už nie je šanca na opravu. Kto z osmičky štvrtfinalistov získa titul? Víťazom uplynulého ročníka sa stal tím El Fuño.

Výsledky 9. kola:

A skupina: El Fuño - Naked in Paradise 3:5 (1:3) J.Kubala 2, S.Mikloš - M.Baláz 2, M.Ševčík 2, T.Masár. **Smeráci - Ostratice 8:2 (2:1)** F.Kajan 2, P.Hano 2, D.Gabaj, T.Šedivý, P.Gunár, J.Hano - L.Ševčík 2. **Colo Colo - Jasklo 4:4 (1:2)** M.Beňadik, V.Sečanský, M.Broniš, D.Minárik - J.Malina, M.Mášik, P.Benca, J.Kosiba

B skupina: FC Bayern Krásna Ves - Ferri 6:4 (3:1) J.Štefánik 3, R.Kolárik 2, J.Nedas - A.Madžaj 2, V.Baďura, P.Masár. **KM Racing V.Držkovce - FC Kuvajt H.Vestenice 10:6 (7:3)** R.Gabriška 3, M.Liška 3, D.Smolka 2, M.Igaz, R.Zaťko - R.Čaprnka 2, J.Stručka 2, O.Beleš, D.Krajčík. **BN Taxi - Hella 11:3 (6:0)** P.Varga 3, J.Zajac 2, M.Horváth 2, M.Galis 2, M.Gieci, M.Laššo - B.Koryťák 2, J.Galvavý.

Výsledky 10. kola:

A skupina: Ostratice - Jasklo 5:5 (3:4) L.Ševčík 2, P.Mezovský, D.Kňazo, J.Bodocký - P.Benca 3, M.Slovák, M.Maarovič. **El Fuño - Colo Colo 6:2 (4:1)** J.Kubala 3, P.Botka, P.Kristlík, L.Jandák - Š. Malánik, L.Flimel. **Smeráci - Naked in Paradise 2:6 (2:4)** F.Kajan, D.Kajan - M.Baláz 2, R.Halás, M.Kyjac, L.Dzúrik, T.Masár.

B skupina: FC Bayern Krásna Ves - FC Kuvajt H.Vestenice 4:15 (2:6) J.Nedas 3, R.Kolárik - D.Šuhajda 8, R.Čaprnka 3, J.Puťiška 2, O.Beleš, J.Kolenčík. **KM Racing V.Držkovce - BN Taxi 5:7 (3:3)** P.Valiček 2, R.Zaťko, R.Mrocek, R.Gabriška - P.Varga 3, L.Vavro 2, M.Galis, P.Urban. **Ferri - Hella 1:9 (1:5)** L.Bolfa - M.Farkaš 4, J.Galvavý 3, J.Varhaník, M.Varhaník.

Najlepší strelci: 21 gólov - R. Mrocek (KM Racing V.Držkovce), 20 gólov - R.Čaprnka (FC Kuvajt H.Vestenice).

A skupina						
1. El Fuño	10	8	0	2	54:28	24
2. Jasklo	10	6	3	1	58:35	21
3. Smeráci	10	4	2	4	24:28	14
4. Colo Colo	10	4	1	5	28:38	13
5. Naked in P.	10	4	1	5	53:40	13
6. Ostratice	10	0	1	9	29:77	1

B skupina						
1. FC Kuvajt	10	8	1	1	73:32	25
2. KM Racing	10	7	1	2	69:37	22
3. FC Bayern	10	6	0	4	38:54	18
4. BN Taxi	10	5	0	5	52:43	15
5. Hella	10	2	0	8	35:55	6
6. Ferri	10	1	0	9	25:70	3

Program najbližšieho hracieho dňa:

Sobota 30.01.2016:

O 9-12.miesto:

13:30 Naked in Paradise – Ferri, 14:20 Hella – Ostratice, **štvrtfinále:** 15:10 El Fuño - BN Taxi, 16:00 FC Kuvajt H.Vestenice - Colo Colo, 16:50 Jasklo - FC Bayern Krásna Ves, 17:40 KM Racing V.Držkovce - Smeráci aj

Víťazstvá vo veľkom štýle

Mladší žiaci Bánovského basketbalového klubu cestovali na svoje ďalšie dva súťažné zápasy do Pezinka. Aj napriek neúčasti svojho najlepšieho hráča Samuela Urbana zaknihovali zverenci trénera Gajdoša dve vysoké víťazstvá. Najbližší zápas odohrajú 27.februára, kedy nastúpia proti Galante. **1. zápas: Pezínok – BBK Bánovce n. B. 9:73 (0:20, 7:14, 0:10, 2:29).** Body BBK: M. Špánik 22, M. Lagin 12, R. Jancusko 11, D. Miklo 10, T. Belák 6, A. Lagin 5, P. Gajdoš 5, M. Miklo 2 tréner: Jakub Gajdoš. **2. zápas: Pezínok – BBK Bánovce n. B. 11:87 (0:24, 6:26, 4:19, 1:18).** Body BBK: P. Gajdoš 24, R. Jancusko 18, M. Lagin 18, R. Špánik 14, T. Belák 5, A. Lagin 4, M. Miklo 2, D. Miklo 2, tréner: Jakub Gajdoš aj, tp

BKK – Tatran Bratislava 5:3 (2948:2860)

Bánovskí kolkári neodohrali v sobotu najlepší zápas, no napriek priemerným výkonom súpera z Bratislavy porazili 5:3. Za celé stretnutie sme zhodili o 88 kolov viac ako hostia a to bol rozhodujúci fakt prečo hráči BKK vyhrali. Šiestica súbojov totiž skončila nerozhodne 3:3, zvíťazil v dueloch sa podarilo Michalovi Papšovi, Jaroslavovi Podolákovi a Pavlovi Bročkov. Najlepším hráčom stretnutia sa s 528 zvalenými kolmi stal hosťujúci Peter Malgot. Vďaka dvom bodom sme v tabuľke poskočili z jedenásteho na deviate miesto. aj

Bežecká liga klope na dvere

V posledný januárový deň začne Bánovská bežecká liga písať už svoju piatu kapitolu. Prvé kolo odštartuje 31. januára o 14. hodine a povedie ulicami sídliska Dubnička. Bežať sa budú tri kolá a účastníci absolvujú celkovo 7 kilometrov. Štart aj cieľ bude pri ŠHOKu, registrácia začne hodinu pred štartom. Do nového ročníka si organizátori pripravili novinku. Okrem tradičných 7 kategórií sa vytvorila nové: HOBBY (rekreační bežci), NORDIC WALKING (chádza s paličkami) a OLD YOUNG (rodičia s deťmi). Cieľom organizátorov je prilákať občanov Bánoviec k aktívnemu zdravému životnému štýlu s rodinou a priateľmi.

Program BBL je oproti minulému roku pozmenený tak, aby Bánovčania mohli absolvovať čo najviac kôl bez toho, aby museli za behom cestovať po celom regióne:

1. kolo: 31. január - 14.00 Mládežnícke centrum ŠHOK (sídlisko Dubnička). **2. kolo: 28. február - 14.00** Kúpalsko Pažiť (Vodná nádrž Prusy). **3. kolo: 27. marec - 10.00** Obecný park Ostratice. **4. kolo: 24. apríl - 10.00** Rybárska bašta - nádrž Prusy (obec Dubnička). **5. kolo: 29. máj - 10.00** Obec Vlčkov. **6. kolo: 26. jún - 10.00** Rybárska bašta - nádrž Prusy (letisko Prusy). **7. kolo: 31. júl - 10.00** Obec Ľutov (Rákoczyho dub). **8. kolo: 28. august - 10.00** Obec Miežgovec. **9. kolo: 18. september - 10.00** Uhrovské Podhradie (Uhrovský hrad). **10. kolo: 30. október - 14.00** Rybárska bašta - nádrž Prusy (mestský okruh) aj, ok

30.1.2016 od 20:00 h
PLES ŠPORTOVCOV
V MESTSKOM KULTÚRNYM STREDISKU V BÁNOVCIACH N. B.

OCENOVANIE NAJLEPŠÍCH ŠPORTOVCOV ZA ROK 2015

18:00 h vystúpi Romana Hlobeňová
Karate klub Trend

Hudobná skupina
ZUNABAND
z Ostratic

V programe účinkujú **TŠ Dancando**
Ján Kočiš so svojou TRIAL SHOW

16€/osoba (2 x večera, 0,5 l vína)

Rezervácia na tel. č. 038/760 30 16, 0948 274 743 www.kulturabn.sk

Nominácie športovcov za rok 2015

Do 23. decembra posielali športové kluby v našom meste, mená svojich najlepších športovcov a družstiev. O konečnom poradí vo všetkých štyroch kategóriách rozhodne desať členov komisie pre mládež a šport a rovnaký počet odborníkov z oblasti športu. Mená ocenených športovcov a kolektívov spoznáme 30. januára o 18. hodine pred Plesom športovcov. Ocenení budú prví traja z každej kategórie.

Za koho by ste hlasovali vy?

1. kategória: mládež - jednotlivci

1. **Peter Šiko, FK Spartak** – je členom kádra starších žiakov. Ako úplný nováčik nastriedal v jesennej časti súťaže 20 gólov, čo ho radí na 3. miesto v tabuľke najlepších strelcov 3. ligy.

2. **Samuel Lojška, Mestský zápasnícky klub** - dosiahol 1. miesto na Majstrovstvách Slovenska grécko-rímskym štýlom a 2. miesto na Majstrovstvách Slovenska vo voľnom štýle – mladší žiaci.

3. **Samuel Urban, Bánovský basketbalový klub** - je členom projektu STARSforSTARS pre rozvoj talentovanej mládeže na Slovensku a tiež najlepším hráčom a strelcom mladších žiakov BSK.

4. **Matúš Jánošík, Karate klub Trend** – je dvojnásobný majster Slovenska v kata a kumite a víťaz Slovenského pohára a dvojnásobný víťaz európskeho pohára (Budapešť) kata a kumite.

5. **Alžbeta Obstová, Hádzanársky oddiel** – je hráčka širšieho výberu kadetskej reprezentácie a opora dorasteniek. Napriek dorasteneckému veku bola najlepšou strelkyňou žien v jesennej časti 1. ligy.

6. **Ondrej Černuška, Hokejový klub** – v kádri starších žiakov patrí Ondrej k

najlepším hráčom. Okrem hokejových kvalít, disponuje aj veľkou chuťou trénovať a ľudským prístupom k spoluhráčom.

7. **Petra Vedejová, Ženský futbalový klub** - reprezentuje žiačky už tretí rok, je najlepšou hráčkou dievčenského tímu a najlepšou strelkyňou. V ženskom futbale má v budúcnosti obrovské uplatnenie.

8. **Štefan Buchel, Cyklistický klub** - najlepší výsledok 4. miesto mal na Majstrovstvách Slovenska v časovke družstiev. Na cestných pretekoch absolvoval celý Slovenský pohár (30 pretekov) a v kategórii starší žiak skončil na 9. mieste.

2. kategória: dospelí - jednotlivci

1. **Vladimír Gajdošík, FK Spartak** – v minulej, ale aj v prebiehajúcej sezóne patril medzi najzodpovednejších defenzívnych hráčov nielen vo FK Spartak, ale aj v celej súťaži.

2. **Martina Škultétyová, Stolnotenisy oddiel Malé Chlievany** - najlepšia hráčka oddielu, v tretej lige dosahuje veľmi dobré výsledky.

3. **Lucia Čížová, Hádzanársky oddiel** – je bývalá juniorská reprezentantka, patrí k najlepším brankárkam 1. ligy, je najlepšou brankárkou 44. ročníka O pohár partizánskej brigády J. Žižku.

4. **Tomáš Predný, Bánovský basketbalový klub** - najlepší hráč a opora druholigového tímu BSK. Zároveň je hrajúcim trénerom, okolo ktorého sa buduje mladé perspektívne družstvo.

5. **Braňo Golier, Strong Man – umiestnenie v roku 2015:** Slovenský pohár Levice – 2. miesto, pohár Slovanov Žilina -2. miesto, Európsky pohár Ploštín – 3. miesto, Európsky pohár Trenčín – 7. miesto, Levice zmiešané páry – 2. miesto.

6. **Lukáš Bátor, Cyklistický klub** - Majster Slovenska v časovke družstiev.

Najväčšie úspechy v roku 2015. 1. miesto na Merida road cup Pernek, 3. miesto SP kritérium Spišská Nova Ves, 4. miesto MSR v cyklokrose, 4. miesto v etape Tour de Senegal. Absolvoval množstvo pretekov aj v zahraničí.

7. **Soňa Škvareninová, Ženský futbalový klub** - je kapitánka a najlepšia hráčka ŽFK. Svojimi obrannými zákrokmi zabraňuje inkasovaniu gólov pričom technicky i herne je najlepšou hráčkou tímu.

8. **Michal Papšo, Bánovský kolkársky klub** - má dlhodobu stabilnú výkonnosť a patrí k najlepším kolkárom Bánoviec. Je stabilnou oporou družstva.

3. kategória: mládežnícky kolektív

1. **Družstvo mladších žiakov U 13, FK Spartak** - momentálne najperspektívnejšie mládežnícke družstvo, ktoré obsadilo v 3. lige mladších žiakov 4. miesto. V prebiehajúcej sezóne je suverénne na 1. mieste.

2. **Družstvo starších žiakov, Mestský zápasnícky klub** - dosiahol 4. miesto na Majstrovstvách Slovenska

3. **Družstvo dorasteniek, Karate klub Trend** - dosiahol 2. miesto na Majstrovstvách Slovenska. Natália Adamusová, Soňa Niková, Michaela Václaviková,

4. **Družstvo dorasteniek, Hádzanársky oddiel** – v regionálnej lige 2014/2015 skončilo na 2. mieste. Po jesennej časti ročníka 2015/2016 sú bez straty bodu a líderkami súťaže.

5. **Družstvo mladších žiakov, Bánovský basketbalový klub** - najúspešnejší mládežnícky tím v posledných rokoch, ktorý príkladne reprezentoval mesto na medzinárodných turnajoch.

6. **Družstvo starších žiakov, Hokejový klub** - skončili v sezóne na druhom mieste. Ide o najlepšie umiestnenie za posledné štyri sezóny a je výsledkom koncepcie práce s mladými hokejistami.

7. **Ženský futbalový klub** – dievčatá od ôsmich do pätnástich rokov reprezentujú naše mesto v súťažných stretnutiach už tretí rok a sú svetlou budúcnosťou klubu.

4. kategória - kolektív dospelých

1. **Družstvo mužov, FK Spartak** - účastník 4. ligy SZ obsadilo 3. miesto. V prebiehajúcej sezóne je v strede tabuľky s výhľadom na celkové lepšie umiestnenie, čoho dôkazom sú posledné štyri zápasy.

2. **Družstvo žien, Hádzanársky oddiel** - skončili na 9. mieste, v ročníku 2015/2016 sú po jesennej časti na 7. mieste. V roku 2015 vytiazili na troch medzinárodných turnajoch.

3. **Družstvo, Bánovský kolkársky klub** – v 2. kolkárskej lige Západ sa umiestnili na peknom 4. mieste.

4. **Družstvo mužov, Bánovský basketbalový klub** – mladé ambiciózne perspektívne družstvo, ktoré sa buduje s cieľom postúpiť v najbližších rokoch do 1. ligy

5. **Družstvo žien, Ženský futbalový klub** - z druhého miesta útočí na AS Trenčín. V uplynulom roku sa prebojovali do štvrtfinále Slovenského pohára žien, kde podľahli prvoligovému Slovanu Bratislava. aj

CENTRUM VOĽNÉHO ČASU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
VÁS POZYVA NA

FAŠIANGOVÝ KARNEVAL

1.2.2016 O 16.00
V CVČ



VYSTÚPENIE KÚZELNÍKA
BALONOVÁ SHOW
DISKOTÉKA S PROGRAMOM

Cvičenie seniorov zmena termínu v CVČ!

Klub dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva na cvičenie pre seniorov každý utorok od 15.15 h v Centre voľného času. Pod vedením rehabilitačnej cvičiteľky Zuzky si za 90 minút nenásilným spôsobom precvičíte celé telo a získate aj psychickú pohodu. Informujte sa v Klube dôchodcov na Farskej ulici.

Hlasujte za detské ihrisko!

Mesto Bánovce nad Bebravou sa zapojilo do projektu „Lidl detské ihriská“, ktorý financuje spoločnosť Lidl Slovenská republika a jeho cieľom je vybudovať v roku 2016 po Slovensku desať nových detských ihrísk Žihadielok. V ktorom meste alebo obci tieto ihriská vyrastú, rozhodne hlasovanie verejnosti, ktoré začne **21. januára 2016** na webovej stránke zihadielko.lidl.sk, kde sú uvedené aj bližšie informácie o projekte.

FK Cassandra
Mestské kultúrne stredisko



Eva je abstrakčná alkoholička, ale prvú rukou je to známa herečka. Teraz sa chce vrátiť do života, ktorý mala kedysi.

29.1.2016
o 20.00 h

Vstupné: 3 €
2 € s preukazom FK

Eva Nová

Milovníkov dobrého slovenského filmu pozýva Filmový klub nielen na umelecký zážitok ale aj na stretnutie s režisérom a scenáristom Markom Škopom filmu Eva Nová (natočil aj filmy Osadné a Iné svety).

INZERCIA

○ Strojárska firma v BN, prijme maliarov - lakovačov so skúsenosťami s lakovaním práškovou farbou. Info v pracovné dni do 16.00 h na tel. číse 0911 909 478 alebo emailom anna.lassova@voith.com.

○ Prijmeme čašníčku do prevádzky pohostinstva na sídlisku Dubnička v Bánovciach. Viac informácií na tel. 0904 902 671.

○ Dám do prenájmu 3-izbový byt v BN na Mojmirovej ulici, prerobený 73 m². Tel. 0905 144 281.

○ Kúpim garáž na sídlisku Stred. Tel. 0911 893 799.



ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



TOET TOET

Betonárni EKODIEL

ekodiel®
tvár betónu

tvoríme pevný základ Vášho domova

ANGLIČTINA
SKUPINOVÉ KURZY
INDIVIDUÁLNE KURZY
PRE DETI, ŠTUDENTOV
AJ DOSPELÝCH

**Inštitút
jazykov
a vzdelávania**

Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 0903 712 633

f IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

NEMČINA
SKUPINOVÉ KURZY
INDIVIDUÁLNE KURZY
PRE DETI, ŠTUDENTOV
AJ DOSPELÝCH